



**Dunavarsány Város Önkormányzatának  
Polgármestere**

☒ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., [titkarsag@dunavarsany.hu](mailto:titkarsag@dunavarsany.hu)  
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056  
[www.dunavarsany.hu](http://www.dunavarsany.hu)

**ELŐTERJESZTÉS**

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2013. február 12-ei rendes ülésére*

**Hiv. szám:** 824/2013.

**Tárgy:** Javaslat az új Közbeszerzési Szabályzat elfogadására

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: *Kbt.*) 2012. évi átfogó módosítása miatt a korábbi Közbeszerzési szabályzat hatályon kívül helyezése szükséges. A jelentős módosulások miatt a jelenlegi szabályzat módosítására nincs mód, új Közbeszerzési szabályzat megalkotása indokolt.

A *Kbt.* 22. § (1) bekezdése értelmében az ajánlatkérő köteles meghatározni a közbeszerzési eljárás előkészítésének, lefolytatásának, belső ellenőrzésének felelősségi rendjét, az eljárás dokumentálási rendjét, valamint az eljárás során hozott döntésekért felelős személyt, személyeket, testületeket. A legcélravezetőbb, ha az önkormányzat részletes közbeszerzési szabályzatot alkot, melyben az egyes eljárási cselekményeket, döntéseket tételesen leszabályozza.

A korábbi szabályzat megalkotásakor már alapvető cél volt, hogy a közbeszerzési eljárásokat minél hatékonyabban, ellenőrizhetőbben, átláthatóbban bonyolíthassa le az önkormányzat, ezt a szemléletet az új szabályzatban is előtérbe helyeztük.

A szabályzat alapján a közbeszerzési eljárások során kiemelkedő szerepe van:

- a Képviselő-testületnek
- a Polgármesternek
- a Közbeszerzési Bírálóbizottságnak
- a közbeszerzések koordinálásával megbízott ügyintézőnek.

A lefolytatandó eljárást, annak fajtáját a Képviselő-testület határozza meg az éves közbeszerzési tervben. A tervben a közbeszerzési eljárás legfontosabb paraméterei rögzítésre kerülnek (a beszerzés tárgya, az eljárás fajtája és az eljárás megindításának tervezett ideje). Ezt követően, a tervben szereplő eljárás megindításáról a korábbi szabályzatban már elfogadott rend szerint a Képviselő-testület dönt, valamint az eljárást lezáró döntést szintén a Képviselő-testület hozza meg.

Az eljárás megindítására vonatkozó döntést követően a Közbeszerzési Bírálóbizottság feladatai kerülnek előtérbe. A bírálóbizottságnak rendkívül komoly szerepe van az eljárások során, ezért a bizottság állandó tagjainak megfelelő pénzügyi és közbeszerzési szakértelemmel rendelkező személyeknek kell lenniük.

Az eljárás megindításához kapcsolódó adminisztratív feladatokat (hirdetmény feladása, stb) a közbeszerzések koordinálásával megbízott ügyintéző végzi. Az ő feladata a közbeszerzési eljárás koordinálása. Ez a feladat külső szakértő megbízásával nem mindig váltható ki, hiszen számos olyan – önkormányzaton belüli, az adott szervezetre jellemző – teendő van, amelyet külső szakértő nem láthat át.

A szabályzat a hatályos törvény előírásait tartalmazza. Annak érdekében, hogy az önkormányzat mindig megfelelő színvonalú szabályzattal rendelkezzen, elengedhetetlen a folyamatos karbantartás, frissítés. Fontos a jogszabályok változásának figyelemmel kísérése, és ezek alapján a szabályzat aktualizálása.

Kérem, hogy a határozati javaslat elfogadásával, a korábbi Közbeszerzési szabályzat hatályon kívül helyezéséről és az új Közbeszerzési szabályzat megalkotásáról dönteni szíveskedjenek.

A fentiek alapján kérem, hogy hozzuk meg a döntésünket.

**Határozati javaslat:**

**Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**

- a) a 102/2011. (VI.09.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott Dunavarsány Város Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzatát hatályon kívül helyezi,
- b) 2013. február 13-án történő hatálybalépéssel Dunavarsány Város Önkormányzat új közbeszerzési szabályzatát a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés mellékletét képező tartalommal elfogadja,
- c) felhatalmazza a polgármestert a Közbeszerzési Szabályzat aláírására.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Polgármester**

**A határozati javaslatok elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.**

**Az előterjesztést tárgyalta:** Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

**Az előterjesztést készítette:** Vella Zoltán Beruházási és Műszaki osztályvezető

**Dunavarsány, 2013. január 28.**

**Bóna Zoltán  
polgármester**

**Az előterjesztés törvényes:**

**dr. Szilágyi Ákos  
jegyző**